

рате, Сашин.

После освобождения нашей территории и заключения перемирия с Финляндией, которая вышла из войны, мы сдали оборону укрепленному району и возвратились назад в г. Лодейное Поле.

Вскоре после этого через время в штаб 536 стрелкового полка по стрелковой части, там еще (после него) присвоили звание капитана.

После нашей части отправили на Мурманское направление сектором Советское Заполье.

Условия войны дали такие еще лучше открытые сплошное пространство, эстуарий города.

Нам пришлось все возвышенности лесиста и построить оборону; все пештранковые местности просматривалась, когда поднимешь голову, мы отправляем танкику бол в гористой местности и продолжали к передовому.

После артподготовки продвинулись к окопам противника, но оборону по всем линии огнем не смогли захватить. Был дан приказ к берегу снова начать наступление.

Прорвали оборону и продвинулись вперед, заняли Тюмени, с моря последовала морская пехота.

Тем же отправили на Никель. Расположились, заняли оборону. И вокруг с поля на нас идут немцы германской тучей. Я делал пушки и давал стрелкам, выпускать огнь немцам, потому